



銀娛义工队探访同善堂长者 提前同贺新春送上节日祝福

2021年2月4日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直透过举办多元活动向不同阶层传递关爱，致力促进构建和谐共融的社区。适逢新春将至，银娱日前组织义工队参与「金牛纳福喜迎春银娱敬老福满堂」新春长者探访活动，到同善堂长者活动中心（下称「同善堂」）为长者送上贺年礼品包，义工们更陪伴一众长者挑战多个团体游戏，冀与长者提前同贺新春佳节之余，亦体现人文关怀，传递敬老护老的中华文化传统美德。

活动当日，银娱义工队到同善堂探访逾 **40** 名长者，准备了融合新春元素的丰富节目与长者们互动交流，与他们一起挑战群体游戏，让参与长者能够在节日的氛围中轻松地舒展筋骨；另外，义工队带来悉心准备的贺年礼品包，内含多款向社企购入的健康食品，以及向每名长者送上由银娱义工队成员亲手编织的围巾，长者亦送上亲手绘写的挥春予银娱义工队以表谢意，互相交换节日祝福，暖意洋洋。在探访中，银娱义工更穿上喜感十足的新春吉祥物着装，有趣的互动令在场的长者开怀大笑，为活动增添节日喜庆气氛；银娱摄影会成员更在现场拍摄「即影即有」相片，为长者拍下充满新春气氛的合照，记录温馨难忘的一刻。

参与活动的长者欧女士表示，很高兴和一班年轻人一起预祝农历新年，他们的关心、慰问、安排的活动等，都充满心思；祈求新的一年大家都平安顺遂，每一天也能像今天一样充满欢乐和正能量，也希望日后能举办更多同类型的活动让所有长者都可以参与。有份参与是次活动的银娱义工队成员、来自餐饮部的余信德先生表示：「公司一直都很鼓励我们关怀社会，多参与义工活动，很开心能够在新春佳节前夕参与这么有意义的长者探访活动，与一班『老友记』交流，让我们能传递爱心与温暖。」

银娱一直坚守「心系澳门、坚守承诺」的服务社区核心价值，多年来与本澳不同的社会服务及慈善机构合作，举办敬老活动等不同类型的社区关怀活动；亦积极鼓励团队成员参与，凝聚力量关怀社会上有需要的人士，当中包括定期举办探访活动，向长者送上节日礼品包，以至防疫、防灾物资。未来，银娱将一如既往地积极支持及举办社会公益及义工活动，促进本澳社会发挥互助互爱的精神。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛义工队日前组织新春长者探访活动。



P002：銀娛義工隊與一眾長者挑戰群體遊戲，讓參與長者能够在節日的氛圍中轻松地舒展筋骨。



銀娛 GEG



P003：銀娛义工队向每名长者送上由成员亲手编织的围巾。



P004：长者们向银娱义工队送上亲手绘写的挥春以表谢意。